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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาว 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ครั้งท่ี ๑/๒๕๕๔  
วันท่ี ๑๖ พฤศจิกายน ๒๕๕๔ 

ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาว 
---------------------------------- 

เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลฯ ไดมาประชุมครบองคประชุมแลว ประธานสภา นายจิระพงษ พระบาง  ได
กลาวเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาวสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑/๒๕๕๔  เวลา ๐๙.๐๐ น.  โดยได
ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังน้ี 

ระเบียบวาระท่ี ๑                   เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายจิระพงษ  พระบาง  – ไมมี - 
(ประธานสภาเทศบาล)   

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา  สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๓    
ครั้งท่ี  ๓/๒๕๕๔  วันท่ี ๒๙ สิงหาคม  ๒๕๕๔   

นายจิระพงษ  พระบาง  ใหสมาชิกชวยตรวจวาถูกตองหรือไมและขอใหเจาหนาที่น้ันเตรียมเอกสาร
(ประธานสภาเทศบาล)  ใหเรียบรอยดวย เชิญสมาชิกตรวจเอกสารครับ  ถาไมมีสมาชิกทานใดจะ 

แกไขอีกหรือครับ  ถาไมมผีมขอมติที่ประชุมเพื่อรับรองรายงานการประชุม
 ครั้งที่ผานมาดวยครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาว สมัยสามัญ สมัยที่  ๓   
ครั้งที่  ๓/ ดวยมติเสียงที่เปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง  เสนอญัตติ 
-ไมมี – 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่อง ท่ีเสนอใหม  
    ๔.๑  เรื่อง  ขอใหทบทวนการประชุมสภาทองถ่ิน ๓  โครงการ   
นายจิระพงษ  พระบาง  ตามหนังสืออําเภอแมสอด  ที่ ตก ๐๐๓๗.๑๑/๕๕๒๑  ลงวันที่  ๘   
(ประธานสภาฯ)   พฤศจิกายน ๒๕๕๔  ซึ่งเรื่องดังกลาวไดผานการประชุมสภาเทศบาลตําบล 

แมตาว เปนที่เรียบรอยแลว ในการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่ ๓  ครั้งที่  ๓/
๒๕๕๔  เมื่อวันที่  ๒๙  สิงหาคม  ๒๕๕๔  และสภาเทศบาลฯ ไดมีมติที่
ประชุมใหความเปนชอบ  ๒  โครงการ  คือ   
๑. โครงการกอสรางมหาวิทยาลัยนานาชาติอําเภอแมสอด 
๒. โครงการรักษปารักษนํ้าและฟนฟูระบบนิเวศปาไมในพื้นที่ทรงงาน

สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี 
และไมเห็นชอบ  ๑  โครงการ  คือ 
๑. องคกรปกครองสวนทองถ่ินในรูปแบบพิเศษ “นครแมสอด”  
ดังน้ันทางอําเภอแมสอดจึงขอใหสภาเทศบาลตําบลแมตาว ไดพิจารณา
ทบทวนใหม มีสมาชิกทานใดมีความคิดเห็นอยางไรบางครับ เชิญแสดง
ความคิดเห็นครับ 

..//..นายเสารแกว  หลวงแกว 



- ๒ - 

นายเสารแกว  หลวงแกว  จากการประชุมในสมัยสามัญ สมัยที่  ๓  ครั้งที่ ๓/๒๕๕๔ สมาชิกไดมีมติ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑) แลว ในความคิดเห็นของผมขอยืนยันในมติเดิมในการประชุมสภาครั้งที่ผาน 

มา 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกทานใดจะแสดงความคิดเห็นอีกครับ  เชิญครับ  ถาไมมีผมขอมติที ่
(ประธานสภาเทศบาล)  ประชุมครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติยืนยันตามมติเดิมในการประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓  ครั้งที่    
๓/๒๕๕๔  ดวยมติเสียงที่เปนเอกฉันท 

๔.๒  การโอนเงินเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑเพ่ือใชในกิจการกองชาง   
นายจิระพงษ  พระบาง  ขอใหนายกเทศมนตรฯี  ช้ีแจงเหตุผลและรายละเอียดไปทีละหัวขอ ที่ขอจัด 
(ประธานสภาเทศบาล)  ซื้อในครั้งน้ีดวย 
        ๔.๒.๑  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑไฟฟาและ 

    วิทย ุ
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  เหตุผลความจําเปนเน่ืองจากระบบเสียงตามสายของเทศบาลตําบลแมตาว 
(นายกเทศมนตรีฯ)  ชาวบานไดรองเรียนมาทางโทรศัพทและจากการพูดคุยกับประชาชนวา 

บางจุดไดยินชัดและบางจุดก็ไมไดยินเสียงทําใหชาวบานไมไดรับขอมูล 
ขาวสารอยางทั่วถึงและชัดเจน จึงมีความจําเปนตองขยายลําโพงฮอรน แต 
เน่ืองจากไมไดต้ังงบประมาณไวในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป  
พ.ศ. ๒๕๕๕  เพื่อเปนการแกไขปญหาใหประชาชนไดรับขอมูลขาวสารที่ 
ชัดเจนและทั่วถึง จึงขออนุมัติโอนงบประมาณจากกองชาง หมวด 
คาตอบแทนใชสอยและวัสดุ ต้ังงบประมาณไว  ๓๐๐,๐๐๐  บาท  
ครุภัณฑไฟฟาและวิทย ุ เพื่อจัดซื้อลําโพงฮอรน  จํานวน  ๓๐  ตัว   
งบประมาณ  ๓๙,๐๐๐  บาท ทั้งน้ีเปนไปตามแผนพัฒนาสามป            
(พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗) หนา  ๙๐  จึงขอใหสภาเทศบาลไดพิจารณาดวย 
ครับ 

นายสุนทร  จอมจันยวง  เงินที่ขอโอนน้ัน ยอดเงินไมตรงกันและไมทราบขอมูลที่แทจริง 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ผมขอแกไขยอดเงินที่ขอโอนจาก ๑๐๐,๐๐๐  บาท เปน  ๓๐๐,๐๐๐  บาท 
(นายกเทศมนตรีฯ)  ในรายการเดิมครับ 
นายสุนทร  จอมจันยวง  สวนลําโพงน้ันบางที่ไมไดยินทุกจุด และไมไดยินบาง ถาเราซื้อมา 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) อีก ๓๐  ตัว คงจะไดยินทั่วถึงกันทุกจุดนะครับ 
นายอมร  นันตา   นายกเทศมนตรี ครับสวนแอมปน้ันตัวใหมทั้งชุดใชหรือเปลาครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒)  
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ฮอรนที่จะจัดซื้อใหมทั้งหมดครับ 
(นายศรศักด์ิ  ดวงมณี)   
นายจักร  สางแกว  ตรงบริเวณหนาโรงเรียนยายไปติดต้ังจุดอื่นก็ไดครับเพราะมีหลายตัวแลว 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑)  
 

..//.นายจิระพงษ  พระบาง 



 
- ๓ - 

นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกทานใดที่จะอภิปรายอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติที่ประชุมใน
(ประธานสภาเทศบาล)  การโอนเงินงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๕๕ จากกองชาง           

หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ คาวัสดุ  ประเภทคาวัสดุเช้ือเพลิงและ 
หลอลื่น จํานวน  ๓๐๐,๐๐๐  บาท  เปนหมวดครุภัณฑไฟฟาและ 
วิทยุ เพื่อจัดซื้อลําโพงฮอรน  จํานวน  ๓๐  ตัวๆละ ๑,๓๐๐  บาท  เปนเงิน   
๓๙,๐๐๐  บาท  

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบใหโอนเงินโอนเงินงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๕๕  
จากกองชาง หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ คาวัสดุ  ประเภทคาวัสดุ
เช้ือเพลิงและหลอลื่น จํานวน  ๓๐๐,๐๐๐  บาท  เปนหมวดครุภัณฑไฟฟา
และวิทยุ เพื่อจัดซื้อลําโพงฮอรน  จํานวน  ๓๐  ตัวๆละ ๑,๓๐๐  บาท  
เปนเงิน  ๓๙,๐๐๐  บาท  ดวยมติเสียงที่เปนเอกฉันท  ๑๑  เสียง 

นายจิระพงษ  พระบาง  ตอไปเชิญนายกเทศมนตรีฯ ช้ีแจงในหัวขอตอไปครับ 
(ประธานสภาเทศบาล)   

        ๔.๒.๒  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑกอสราง 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  เน่ืองจากการปฏิบัติงานกองชางที่ผานมาไดมีการซอมแซมถนนคอนกรีต 
(นายกเทศมนตร)ี   เสริมเหล็กและซอมแซมระบบประปาหมูบานอยูบอยครั้ง แตการทํางานแต 

ละครั้งยังขาดเครื่องมือในการทํางาน ที่ผานมาไดใชวิธีขอยืมจากเทศบาล   
แมกุบอยครั้ง  เพื่อเปนการแกไขปญหาใหประชาชนไดรับการบริการ 
สาธารณะข้ันพื้นฐานที่ดีและรวดเร็ว จึงขอโอนงบประมาณประจําป 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ   
คาวัสดุ ประเภทวัสดุเช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว   
๓๐๐,๐๐๐.-  บาท  มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ 
กอสราง  ทั้งน้ีตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)   หนา ๙๐   
ดังรายการตอไปน้ี 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องเจาะถนนคอนกรีต  จํานวน  ๑  ตัว  งบประมาณ  

๖๐,๐๐๐.-  บาท 
๒. เพื่อจัดซื้อไฟเบอรตัดถนน  จํานวน  ๑  ตัว  งบประมาณ  ๒๑,๐๐๐.-  

บาท 
ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดพิจารณาดวยครับ 

นายจักร  สางแกว  ขอดูรายละเอียดและแคตตาล็อก และใหสอบราคามาดูกอนไดหรือไมครับ  
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑) เพราะวาจะไดมีขอมูลมาเปรียบเทียบกันได 
นายอุดม  อายฝอย  ผมมีความคิดเห็นเหมือนกับ สท.จักร  สางแกว ครับ เวลาประชุมจะไดมีขอ 
(สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๑) เปรียบเทียบครับ 
นายอมร  นันตา   ผมขอเสนอใหนายกเทศมนตรี ไปหาขอมูลเกี่ยวกับครุภัณฑโดยละเอียดแลว 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) นําเขาที่ประชุมสภาฯ ในครั้งตอไป 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะอภิปรายอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติที ่
(ประธานสภาเทศบาล)  ประชุมครับ 



 
..//..มติที่ประชุม 
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มติท่ีประชุม   มติที่ประชุมใหนายกเทศมนตรีฯ หารายละเอียดของครุภัณฑกอสรางใหม 
แลวนํากลับมาเขาประชุมใหมในการประชุมครั้งตอไปดวยมติเสียงที่เปน   
เอกฉันท 

นายจิระพงษ  พระบาง  เชิญนายกเทศมนตรีฯ ช้ีแจงในรายละเอียดขอตอไป 
(ประธานสภาเทศบาล)   

          ๔.๒.๓  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑงานบาน 
      งานครัว 

นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ปจจุบันเครื่องตัดหญาของสํานักงานเทศบาลตําบลแมตาว มีใชจํานวน ๑  
(นายกเทศมนตร)ี   เครื่อง ใชงานมานานและชํารุดบอยครั้ง ประกอบกับงานตัดหญาสองขาง 

ถนนและบริเวณสวนสาธารณะรวมถึงสนามดานหนาและดานหลังสํานักงาน  
มีปริมาณมาก จึงมีความจําเปนตองจัดซือ้เพิ่มเติมอีก ๒ ตัว เพื่อใหพนักงาน 
จางที่วางงานในหนาที่มาชวยนักการภารโรงตัดไดจะเปนการแบงเบาภาระ 
ของนักการภารโรงและงานแลวเสร็จเร็วข้ึน  จึงขอโอนงบประมาณประจําป 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ   
คาวัสดุ ประเภทวัสดุเช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว   
๓๐๐,๐๐๐.-  บาท  มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ 
งานบานงานครัว  ทั้งน้ีตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)    
หนา ๙๐  ดังรายการตอไปน้ี 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องตัดหญา แบบขอแข็ง จํานวน  ๒  ตัวๆ ละ ๙,๐๐๐  

บาท  รวมเปนเงิน  ๑๘,๐๐๐  บาท 
สมาชิกทุกทานไดอภิปรายในรายละเอียดพรอมกัน 

นายจันทร  ทาแดง  ผมขอขอมูลเกี่ยวกับครุภัณฑที่จะจัดซื้อใหละเอียดไดหรือเปลาครับ  
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) เพราะไมมีขอมูลอะไรเลย แลวนํากลับเขามาพิจารณาในสภาเทศบาลในการ 

ประชุมครั้งตอไป 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกทานใด มีขอคิดเห็นเปนอยางอื่นอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติ
(ประธานสภาเทศบาล)  ที่ประชุม 

มติท่ีประชุม   มติที่ประชุมใหนายกเทศมนตรีฯ หารายละเอียดของครุภัณฑกอสรางใหม 
แลวนํากลับมาเขาประชุมใหมในการประชุมครั้งตอไปดวยมติเสียงที่เปน   
เอกฉันท 

    ๔.๒.๔  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑการเกษตร 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  เน่ืองจากในชวงฤดูฝนที่ผานมาไดเกิดพายุฝนตกหนักทําใหนํ้าทวมขังใน 
(นายกเทศมนตร)ี   หลายพื้นที่ในตําบลแมตาว ทําใหประชาชนไดรับความเดือดรอนเน่ืองจาก 

นํ้าทวมขัง ทําใหบอนํ้าสําหรับใชบริโภค – อุปโภค เกิดความเนาเสีย  
เทศบาลมีความจําเปนที่ตองเยียวยาและแกไขปญหาใหเปนกรณีเรงดวน  
ทุกป แตเน่ืองจากไมไดต้ังงบประมาณไว จึงขอโอนงบประมาณประจําป 

..//งบประมาณ พ.ศ.  
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งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ   
คาวัสดุ ประเภทวัสดุเช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว   
๓๐๐,๐๐๐.-  บาท  มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ 
การเกษตร  ทั้งน้ีตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)    
หนา ๙๐  ดังรายการตอไปน้ี 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องสูบนํ้าไดโว  จํานวน   ๒   ตัวๆ ละ  ๑๐,๐๐๐  บาท  

รวมเปนเงิน   ๒๐,๐๐๐   บาท 
นายสุนทร  จอมจันยวง  ผมขอเสนอใหหารายละเอียดใหมากกวาน้ีแลวนํากลับมาใหที่ประชุม 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) พิจารณาในครั้งตอไป  
นายดํารงค  หาญพรม  ครับการพิจารณาในสภา ตองใหมีรายละเอียดใหมากกวาน้ีเพราะวาจะไดรู 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑) ถึงเหตุผลและความจําเปนในการจัดซื้อ 
นายจิระพงษ  พระบาง  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลมาครบองคประชุมแลวผมขอเปดการประชุมเพื่อ 
(ประธานสภาเทศบาล)  พิจารณาในการขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ  เชิญสมาชิกสภาอภิปรายตอครบั 
นายอุดม  อายฝอย  ตอจากการที่ประชุมเมื่อตอนเชาเรื่องการขออนุมัติโอนงบประมาณเพื่อ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑)  จัดซื้อครุภัณฑของกองชาง ผมเสนอใหนายกเทศมนตรีฯ ใหเจาหนาที่ไปหา 

ตัวอยางหรือแคตตาลอก มาประกอบในที่ประชุมครั้งตอไปดีกวาเพราะวา 
การจะโอนเงินตาง ๆ ตองมีความละเอียดและรอบครอบหนอยในการโอน 
เงินแตละครั้ง 

นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกทานใดมีความคิดเห็นเหมือนและตางจากที่สมาชิกทานเสนอ 
(ประธานสภาเทศบาล)  อยางไรบางครับ  ถาไมมีผมมติที่ประชุมครับ 

มติท่ีประชุม   มติที่ประชุมใหฝายบริหารไปจัดหารายละเอียดและแคตตาลอก เพื่อมา 
เปรียบครุภัณฑในการประชุมครั้งตอไป ดวยมติที่เปนเอกฉันท 

นายจิระพงษ  พระบาง  สวนเรื่องการโอนเงินงบประมาณที่มาจัดซื้อกอสรางบานทองถ่ินไทย เทิดไท 
(ประธานสภาเทศบาล)  องคราชันน้ัน ผมขอเอาเขาวาระการประชุมในครั้งตอไปครับ เน่ืองจากไมมี 

แบบแปลนประกอบการประชุม 

ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่อง อ่ืนๆ 

นายจิระพงษ  พระบาง  วันน้ีมีเจาหนาที่เทศบาลแจงเรื่อง การแขงขันกีฬาทองถ่ินสัมพันธ  
(ประธานสภาเทศบาล  (อปท.คัพ) ครั้งที่ ๕  เชิญพนักงานช้ีแจงรายละเอียดครับ 
นายณฐวัฒน  สีสะแล  การแขงขันกีฬาทองถ่ินสัมพันธ (อปท.คัพ) ครั้งที่ ๕  ซึ่งจะจัดข้ึนระหวาง 
(เจาหนาที่วิเคราะหฯ)  วันที่  ๒๒ – ๒๔  พฤศจิกายน  ๒๕๕๔  ณ  สนามกีฬาโรงเรียนสรรพ 

วิทยาคม  สวนพิธีเปดจะเริ่มในวันที่  ๒๓  พฤศจิกายน  ๒๕๕๔  เวลา   
๑๕.๐๐  น.  ขอใหผูบริหารทองถ่ิน, สมาชิกสภาทองถ่ินและพนักงาน 
เทศบาลทุกทานพรอมกัน  ณ  โรงเรียนสรรพวิทยาคม  เวลา  ๑๔.๐๐  น. 
โดยแตงกายชุดกีฬาใหพรอมเพรียงกัน  ผมจึงขอแจงใหกับที่ประชุมทราบ 
 
 

..//นายอมร  นันตา 



- ๖ - 

นายอมร  นันตา   ประปาหมูบานที่บานผาทอง ขอใหนายกเทศมนตรีฯ ชวยกําชับใหผูรับเหมา 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) เขามาซอมแซมใหดวยเพราะประชาชนเดือนรอนกันจริง ๆ และขอใหเพิ่ม 

จุดไฟฟาสาธารณะบริเวณบานผาทองดวย 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ครับผมจะแจงใหผูรับเหมาใหเขามาดําเนินการโดยดวน  สวนการติดต้ังไฟ 
(นายกเทศมนตร)ี   สาธารณะผมจะใหชางไฟฟาเขาไปสํารวจกอนแลวคอยมาดําเนินการ 
นายวิมล  มณีวรรณ  ขอแจงไฟฟาสาธารณะเสีย  บริเวณบานดาบตํารวจสวาย  ปนปง  ฝากให 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) ฝายบริหารแจงใหชางดําเนินการซอมแซมดวยครับ 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ครับผมจะดําเนินการใหชางเขาไปซอมแซมใหครับ 
(นายกเทศมนตร)ี     
นายจักร  สางแกว  ขอฝากถนนสายหนาสํานักงานบริเวณหนาบานนายเทพ  สุยะตุน 
(สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๑) ตรงบริเวณรอยตอของถนนที่สรางใหมและถนนเกาขอใหดําเนินการ 

ปรับปรุงใหดีหนอยครับ 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ครับจะใหผูรับเหมาเขามาดําเนินการใหครับ 
(นายกเทศมนตร)ี    
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกทานใดมีปญหาที่จะสอบถามบางครับ  ถาไมมีผมขอปดการประชุม 
(ประธานสภาเทศบาล) 

ปดประชุม   เวลา  ๑๕.๐๐  นาฬิกา 
 
 

(ลงช่ือ          ผูบันทึกการประชุม 
                         (นายเลิศ  อินทะวาฬ) 
                  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลแมตาว  
 
(ลงช่ือ    ผูตรวจรายงานการประชุม 

(นายจิระพงษ   พระบาง) 
     ประธานสภาเทศบาลตําบลแมตาว 
 
 
(ลงช่ือ)         ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายวิมล    มณีวรรณ) 
 
 
(ลงช่ือ)          กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

    (นายอมร  นันตา) 
 
 
(ลงช่ือ)         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 (นายดํารงค   หาญพรม) 
 


